
Cálculo en una variable 2020 
 

Guía Práctica: Integrales II 

Respuestas 

Ejercicio 1 

a. 32 −
64

3
 

b. 
16

3
−

4√2

3
− ln(3) ≈ 2.35 

c. 
10

3
+ 𝑒 − 𝑒−1 ≈ 5.6837 

d. 9 

 

Ejercicio 2 

a. 𝑒 −
1

𝑒
+

4

3
 

b. 7,55 

c. 
125

6
≈ 20.83̂ 

d. ln⁡(2) −
1

2
≈ 0.19 

 

Ejercicio 3 

a. 72 

b. 
16

3
√2 ≈ 7.542 

c. 
1

6
≈ 0.17 

d. 
9

2
 

e. 0,17 

f. Enunciado con error, no tener en cuenta 

 

Ejercicio 4 

1

12
≈ 0.08 

 

Ejercicio 5 

a. Función posición 𝑠(𝑡) =
3𝑡2

2
− 5𝑡 + 𝐶    𝐷𝑒𝑠𝑝𝑙𝑎𝑧𝑎𝑚𝑖𝑒𝑛𝑡𝑜⁡ = ⁡𝑠(3) − 𝑠(0) = ⁡−

3

2
 

b. Velocidad en el instante t:  𝑣(𝑡) =
𝑡2

2
+ 4𝑡 + 5  

𝐷𝑖𝑠𝑡𝑎𝑛𝑐𝑖𝑎⁡𝑟𝑒𝑐𝑜𝑟𝑟𝑖𝑑𝑎⁡ = ⁡𝑠(10) − 𝑠(0) =
3700

6
   con 𝑠(𝑡) =

𝑡3

6
+

4𝑡2

2
+ 5𝑡 + 𝑐  

 

Ejercicio 6 

 𝑃(𝑡) =
1000

ln(2)
2𝑡 +

4000 ln(2)−1000

ln⁡(2)
; ⁡⁡𝑃(1) = 5442.695; Al cabo de una hora hay 5442 Bacterias 
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Ejercicio 7 

𝑣𝑒𝑙𝑜𝑐𝑖𝑑𝑎𝑑⁡𝑝𝑟𝑜𝑚𝑒𝑑𝑖𝑜 =
𝑃𝑅

6𝑚𝑙
 

 

𝑣𝑒𝑙𝑜𝑐𝑖𝑑𝑎𝑑⁡𝑚á𝑥𝑖𝑚𝑎 =
𝑃𝑅

4𝑚𝑙
 

 

 

 


